

Protokoll

Heimratssitzung 28.04.16

Sitzungsleitung: Daniel Braun (Heimsprecher)

Schriftführer: Reena Urban

TOP 1 Begrüßung

- Daniel Braun begrüßt alle Teilnehmer der Sitzung.
- Anwesende: Daniel Braun, Mariangela Raether (Mari), Julia Schmitz, Wilhelm Simus, Alexander Stranc, Stefan Tissen, Erol Topcu, Reena Urban.
- Entschuldigt: Alexander Strauch

TOP 2 Ämterverteilung

- Besprechung der verschiedenen Ämter und Diskussion über die Aufteilung.
- Einstimmiger Beschluss der folgenden Ämterverteilung:
 - Heimbarverwalter: Mari Raether (602)
 - Heimbarvertreter: Julia Schmitz (708A), Wilhelm Simus (505)
 - PR-Beauftragte: Julia Schmitz (708A), Wilhelm Simus (505)
[Anmerkung: Julia und Wilhelm teilen sich die Ämter Heimbarvertreter und PR-Beauftragter. Julia ist bzgl. PR für Aushänge zuständig, Wilhelm für den Internetauftritt.]
 - Kassenwart: Alexander Strauch (211)
 - Getränkewart: Erol Topcu (310)
 - Sportwart: Alexander Stranc (104)
 - Gerätewart: Stefan Tissen (601)
 - Schriftführer: Reena Urban (611)
- Neuverteilung der Schlüssel:
 - Generalschlüssel: Reena Urban (611)
 - Heimbarschlüssel: Mari Rather (602)
 - Backofenraum: Stefan Tissen (601)
 - Geräteraum: Stefan Tissen (601)
 - Getränkeraum: Erol Topcu (310)
 - Sporthalle: Alexander Stranc (104)
- Aufgabe an Julia: neue Ämter- und Schlüsselliste aushängen

TOP 3 Internet

- Daniel und Reena treten noch einmal mit Frau Henkel ins Gespräch.
- Daniel vereinbart einen Termin.

TOP 4 Backofen

- Einweghandschuhe besorgen.
- Backofen in Heimbar und Backofenraum reinigen => Daniel und Wilhelm

TOP 5 Heimbarrenovierung

- Renovierung an den Wochenenden im Semester, möglichst bald, vor allem vor dem Sommerfest.
- Daniel, Erol am 29.04.16 mit dem Hausmeister sprechen: Möglich, den Fernsehanschluss zu verlegen? Neue Lampen über der Bar? Farbrollen, Unterlegfolien, Farbe und Leitern verfügbar? Terminabsprache.
- Nach Möglichkeit Farbrollen, Pinsel, Unterlegfolien etc. von zu Hause mitbringen.
- Einkauf Daniel und Mari [Außerdem wurde vorgeschlagen, dass Denis Schadt (im WS15/16 im Heimrat gewesen) mitkommt, da er sehr bei der Planung mitgewirkt hat.]: graue und schwarze Farbe, Kreppband, evtl. weitere benötigte Materialien
- vorläufige Planung: 6.-8.05. Umbau der Heimbar, 13.-15.05. Streichen
- Julia soll einen Aushang bzgl. der Schließung der Heimbar während der Renovierungsarbeiten machen.

TOP 6 Sommerfest

- Terminvorschläge: 21.06. oder 28.06.
- Jeder soll nachschauen, welcher Termin am besten passt.

TOP 7 Schließen der Sitzung

- Daniel Braun schließt die Sitzung.